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Zad.1. Wyznaczyć przemieszczenia w ramie ściśle płaskiej
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Wyznaczenie rozkładu Mg(s) w stanie przygotowanym
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Wyznaczenie rozkładu Mg(s) w stanie przygotowanym
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Przedział III (C÷D)
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Wyznaczyć przemieszczenia pionowe punktu A  wA=?
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Wyznaczyć przemieszczenia poziome punktu B  uB=?
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Wyznaczyć kąt obrotu naroża B  B=?
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Wyznaczyć kąt obrotu naroża C  C=?
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Zad.2. Wyznaczyć przemieszczenia w ramie płaskiej obciążonej niepłasko

Dane: P, M*, a, d, E,
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Wyznaczenie składowych wysiłku przekroju T, Mg, Ms (3 przedziały)

Przedział I (A÷B)

Suma sił  do osi pręta:
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Wyznaczenie składowych wysiłku przekroju T, Mg, Ms (3 przedziały)

Przedział II (B÷C)
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Wyznaczenie składowych wysiłku przekroju T, Mg, Ms (3 przedziały)
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Przedział III (B÷D)
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Wyznaczyć przemieszczenia pionowe punktu C  wC=?
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Wyznaczyć przemieszczenia pionowe punktu B  wB=?
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Zad.3. Wyznaczyć przemieszczenia w płaskiej kratownicy

Dane: P, a, EA=const
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Wyznaczyć przemieszczenie pionowe węzła nr 3  w3=?
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STAN JEDNOSTKOWY

a a

a

1 3
5

2 4
6

1

a

1 3
5

2 4
6

21

21

21

21

22 22

n

1


8

1

5

i

iii

EA

lnN
u 























0

2

1

22

1

22

1

22

1

2
2

2

2

2

2
2

2

2

2

21
a

P
a

P
a

P
a

P
a

P
a

P

EA

05 u


